

埃及穆兄会称穆尔西  
在总统选举中领先

新华社开罗5月25日电(记者李来房)埃及最大政治组织穆斯林兄弟会(简称“穆兄会”)媒体负责人艾哈迈德25日称,穆兄会候选人穆尔西在刚刚结束的总统选举中得票率为30%,处于领先地位。

艾哈迈德在电话中告诉新华社记者,根据穆兄会掌握的计票结果,前总理沙菲克获得22%的选票,位居第二;前穆兄会高级成员福图赫得票率为17%;阿拉伯国家联盟前秘书长穆萨赢得12%的选票。

为期两天的埃及总统选举投票24日晚结束后,各投票站立即在法官的监督下开始计票工作。新华社记者当晚在开罗一处投票站看到,总统候选人的代表和国内外非政府组织人员在现场观察了整个计票过程。

埃及最高总统选举委员会将于本月27日公布首轮投票的初步结果,然后在处理各种涉嫌违规的投诉后于29日公布最终结果。

香烟税率原本已超过70%  
今后4年将提高40%

## 新西兰欲造无烟国

新西兰政府24日宣布,今后4年将提高烟草税40%,希望借此实现2025年之前完全禁烟的目标。

在禁烟措施方面,新西兰已经设有无烟酒吧、无烟公园,甚至无烟大学校园,不知新西兰能否最终成为无烟国家。

新西兰香烟价格原本就在世界最高之列,这次宣布4年增税40%目标后,预计2016年之前每包香烟平均价格将增至20新西兰元(约合15美元)。

根据世界卫生组织2011年一份研究报告,新西兰成年人吸烟率为20%,美国为大约16%,澳大利亚为17%,法国为27%。

新西兰的香烟税率原本处于较高水平,现已超过70%,美国为45%,澳大利亚是64%,法国是80%。

新西兰政府最近承诺,2025年之前让这个太平洋国家的440万人口彻底告别香烟。

由于采取禁烟措施,新西兰成年人吸烟率从1986年时的大约30%,降至现在的20%。庄宁(新华社供本报特稿)

美军司令官否认  
为拍击毙本·拉丹电影  
“开后门”提供便利

新华社专电 美军特种作战司令部司令威廉·麦克雷文24日澄清传闻,否认他本人或其他美军人员以“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹遭击毙为题材的电影提供便利。

美国民间团体“司法观察”先前公布文件,称贝拉克·奥巴马政府筹拍本·拉丹影片的好莱坞制片人凯瑟琳·比奇洛和马克·博尔“牵线”,试图安排他们与参与追踪并击毙本·拉丹的高级军官接触。

比奇洛和博尔分别是奥斯卡最佳影片《拆弹部队》的导演和编剧。按司法观察的说法,文件显示,五角大楼试图安排两人与一名“海豹”突击队第六分队的前“行动策划人”接触。

“海豹”六队是去年5月突袭并击毙本·拉丹的部队。

这一说法遭麦克雷文否认。他24日说,美军特种作战司令部成员没有与这两名制片人以任何形式接触。

“我本人与制作这部影片的人没有任何互动,美军特种作战司令部的其他人也一样,”麦克雷文在佛罗里达州坦帕举行的一场新闻发布会上说,“我们没有提供任何(行动)策划人。”

白宫国家安全委员会发言人汤米·维托23日说,为工作内容涉及总统的作家、记者和电影人提供协助颇为平常,目的是“确保事实准确”。

“我们没有讨论机密信息。白宫方面所提供突袭本·拉丹的信息以总统在决策进程中扮演的角色为主,相同信息也给了白宫新闻部门。”

## 美国务院:不致孔子学院任何人离境

有关孔子学院教师J-1签证问题不针对孔子学院本身,而只是涉及“签证地位是否适用得当问题”。正在拟定新的“更明确一些和更容易管理的”指导意见

新华社华盛顿5月24日电(记者支林飞孙浩)美国国务院女发言人纽兰24日说,最近引起关注的有关在美孔子学院中国教师持有签证的争议只是一个签证类别是否适用的问题,美方“将尽力解决这个问题”。

纽兰在国务院例行吹风会上回答记者提问时说,美国十分重视与中国进行人文交流,这也是美国务卿希拉里·克林顿参加中美战略与经济对话的中心议题之一。有关孔子学院教师J-1签证问题不针对孔子学院本身,而只是

涉及“签证地位是否适用得当问题”。

她解释说,美国签发两种类别的J-1签证,一种是颁发给在美国中小学从事教学工作的外国教师,另一种颁发给到美国大学进行交流访问项目的外国教授、学者或大学生。实际情况是,在这次事件中,在美国中小学任教的须持有“教师”类别的J-1签证的中国教师却被颁发了“交流访问”类别的J-1签证。

纽兰承认,美国务院日前向美各地孔子

学院发出的有关J-1签证的指导文件引起了一些混乱,美国务院本意是想清理相关签证,确保签证的适当使用。美国务院将就此进行调查,确定此事涉及到的人数,并加以解决。她表示,美国务院正在拟定新的“更明确一些和更容易管理的”指导意见。

在被问到是否持有J-1签证的孔子学院教师必须在今年6月底全部离境的问题时,纽兰说:“我的理解是,我们将尽力解决这个问题,而不致任何人离境。”

针对美国务院为什么在此时提出有关孔子学院教师的签证问题,纽兰表示并不知情。但她强调,美国支持孔子学院,认为它是中美进行人文交流的一部分。

5月17日,美国务院向美各地孔子学院发出一份指导意见,声称在美中小学从事教学工作的外国人须持有“教师”类别的J-1签证。因此,在美中小学从事汉语教学的孔子学院教师目前所持的签证在今年6月本学年结束时将不予以续延。



## 奥朗德突访阿富汗

5月25日,法国总统弗朗索瓦·奥朗德访问阿富汗东部卡皮萨省的一处军事基地。奥朗德当天重申,驻阿富汗军作战部队将在今年底撤离阿富汗。这是奥朗德本月就任法国总统后首次访问阿富汗。

现阶段,共有3800多名法国士兵驻扎在阿富汗,其中大部分驻扎在阿东部卡皮萨省。

新华社/路透

## 十九国约旦联合军演



5月24日,美军在约旦南部参与代号为“热切的雄狮”的多国联合军事演习。

此次军演包括战斗机群演习、机动车队与特种部队联合演习、陆军部队战地疏散以及抢救伤员演习等。

此次由美国牵头的多国联合军演共有来自沙特、阿联酋、巴林、卡塔尔、埃及、伊拉克、约旦、黎巴嫩、巴基斯坦、乌克兰、文莱、澳大利亚、斯洛文尼亚、英国、法国、意大利、罗马尼亚、西班牙和美国19个国家的1.2万名士兵参加。

据悉,这是过去10年中东地区最大规模的军事演习。此次军演本月7日开始,将持续到30日结束。

新华社发(阿布高什摄)

坚定不移地推进  
伊核问题对话进程

## 新华国际时评

原定23日一天会期的伊朗核问题巴格达对话会,延后一天至24日

晚方告结束。临时“加班加点”的会期,在展现谈判推进之艰难的同时,又凸显各方推进对话的意愿,传递出审慎乐观的信号。这说明,坚持对话与谈判是解决伊朗核问题的有效途径和唯一出路。

乐观不仅体现在各方公开表态的总体基调正面、积极,而且体现在会谈进入“细节性磋商”的层面。据欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿透露,六国向伊朗提出了包括叫停浓度20%铀浓缩计划在内的“明确方案”;伊朗方面则向六国提交了包含5点内容的书面建议。

众所周知,伊朗核问题迁延多年,西方国家与伊朗在铀浓缩问题上一度各自秉持不具弹性的态度,这是伊核会谈在去年初中断的重要原因之一。西方国家要求伊方停止一切铀浓缩活动,伊方则针锋相对,拒绝就铀浓缩问题展开任何讨论。时过境迁,如今双方都作出让步,这是一个具有一定转折意义的节点。

铀浓缩问题是伊朗核问题中最核心、最敏感的核心问题,立场的松动涵义深远。尽管各方对伊朗5点建议的具体内容讳莫如深,但阿什顿说,伊方已做好解决铀浓缩问题的准备。伊朗首席核谈判代表贾利利虽重申伊朗不会放弃和平利用核能的权利,但没有提及坚持进行浓度20%铀浓缩活动。伊朗代表团官员塔利布·迈赫迪也

来了新的谈判空间,西方国家与伊朗就铀浓缩问题展开持续“讨价还价”,从而导致会议延期。“讨价还价”,在伊核对话进程中成了一个具有积极色彩的字眼,谈好过不谈,对话和谈判总好过对抗。与先前以“制裁”和“军事威胁”为关键词的伊核会谈相比,本次会谈气氛已经大有改观。

应当看到,西方与伊朗之间的分歧仍然不小,彼此互信也有待得到实质性加强。就在巴格达会谈前夕,美国参议院通过一项新法案,对伊朗实施更多制裁。欧盟7月1日起将如期全面禁止进口伊朗原油,这些继续加大制裁力度的做法,与通过对话解决危机的意愿是背道而驰的,也不利于对话双方增加互信。

通过外交手段和平解决伊朗核问题是国际社会的共同心愿。巴格达会谈达成的一个成果就是,确定下个月在莫斯科举行下一轮会谈。这表明,依照“分步、对等”原则,通过对话寻求妥善解决问题的办法,继续成为各方共识。

正如中方代表马朝旭所说:“无论遇到什么困难,各方都要坚持外交解决的方向,坚定不移推进对话进程。”人们期待,在6月的莫斯科,伊朗与六国能为对话取得实质性成果再朝前进一步。

记者 张宁 王宏彬  
(新华社巴格达5月25日电)

## 美国大城市新奥尔良没有日报可看了——

## 175年地方主流日报将改周三刊

报纸行业巨变和着力电子出版,促使纸质版面缩水,东家正试图保住江河日下的广告收入

美国历史最悠久的报纸之一《时代花絮报》宣布,纸质版将在今年秋季改为一周发行三次。这意味着路易斯安那州新奥尔良将成为没有日报可看的最大美国城市。

《时代花絮报》的东家前进出版公司24日说,报纸行业巨变和着力电子出版的必要性促使企业作出上述转变。

《时代花絮报》网站刊登声明,宣布这家有175年历史的日报从今年秋季开始将

改为每周三、周五和周日发行“升级纸质版”,显著增加“每天24小时、每周7天”的在线新闻采集”服务。

这家报纸的出版人阿什顿·费尔普斯称减少出版将使裁员成为必然,但没有说明将裁减多少人以及可节约多少资金。

波因特研究所执行编辑史蒂夫·迈尔

斯告诉路透社记者,《时代花絮报》将成为美国第一家大幅削减纸质版面的地方主流日报,而新奥尔良将成为没有日报可看的最大美国城市。

前进出版公司说,旗下另外三家报纸《亨茨维尔时报》、《伯明翰新闻报》和《莫比尔新闻纪事报》将同样改成每周发行三天。

前进出版公司地方数字策略部主管兰迪·西格勒接受美联社记者采访时说:“对我们而言,重点不在于印刷还是数字,而在于建立非常成功的多平台媒体机构,满足读者、互联网用户和广告客户永远变化的需求。”

西格勒说:“改变并非易事,但为使我们不被淘汰,这至关重要。”

亚拉巴马大学新闻系主任珍妮弗·格里尔说,“采集高质量的信息成本不低”,前进出版公司正试图形成一个在数字时代行之有效的商业模式。

波因特研究所执行编辑迈尔斯说,读者最在乎新闻采集是否同样将缩水,“需要观察的重要事项是,记者人数将缩减至多少”。

自1837年创办以来,《时代花絮报》曾多次获奖,2005年因报道卡特里娜飓风获得普利策奖。虽因灾情严重被迫撤出办公楼,这家报纸的记者克服洪水和断电等困难坚持报道。

报业分析师肯·多克托说,前进出版公司正试图保住江河日下的纸质版广告收入,预计这家企业旗下位于新泽西州、

俄勒冈州和俄亥俄州的报社同样将减少纸质版发行。

他说:“这是为保住盈利所下的大注,希望体克疗法能生出新的利润增长点。”

《时代花絮报》、《亨茨维尔时报》、《伯明翰新闻报》和《莫比尔新闻纪事报》的发行量正逐年稳步下滑。美国报刊发行量统计所的数据表明,在截至今年3月的半年内,这四家报纸的发行量同比平均下降6%。

《时代花絮报》的长期顾问安妮·米林说,把经营重心转移至互联网,新的模式在新奥尔良未必管用。她说,她和支持者正考虑为纸质日报引入新东家,甚至重新创办一家日报。

米林说:“起床后端一杯咖啡看报,是我们传统的一部分。”

卜晓明(新华社供本报特稿)

## 关于召开临时股东大会的通知

三亚嘉源置业有限公司股东海南德昌实业投资有限公司、海南安万佳投资有限公司根据公司法规定,决定于2012年6月12日(星期二)9时在保亭县保城镇武装部内,“山语泉分公司”办公楼二楼会议室,召开三亚嘉源置业有限公司股东大会。大会议题共一项:罢免现任执行董事,选举新任执行董事。望全体股东准时参会,过时不候。

特此通知

## 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及其他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场处(海口市长滨三路,市政府第二办公区第十五号楼北楼三楼)办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公示的权益无异议。联系电话:68725340

产权人 申请依据 申请土地座落 土地权属证件 项目名称 原土地使用者

朱兴民	海口市房权证海房字第H006994号	32.1 平方米	海口市美兰区海甸岛和平大道永发小区1栋	海口市国用字第202002686号	海南兴发房地产开发有限公司

海口市国土资源局

二〇一二年三月九日

## 拍 卖 公 告

受委托,我公司定于2012年6月2日下午15:00时在本公司拍卖大厅按净价现状公开拍卖如下标的:①琼D.62161长城牌越野车;②琼D.62221长城牌越野车③琼D.65608松花江轿车;④琼D.6AD88江淮牌越野车⑤琼D.63026北京现代牌轿车。

以上标的竞买保证金均为人民币1万元。有意竞买者请于2012年6月1日16:00时前到我司了解详情并办理竞买手续。

标的展示时间:2012年5月26日至2012年6月1日止

公司地址:海口市国贸路47号港澳申亚大厦第10层F2室

联系电话:0898-66735598 15289089969 陈先生

海南明辉拍卖有限公司

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市海甸三路30号 电话:66810888

二〇一二年三月九日

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市海甸三路30号 电话:66810888

二〇一二年三月九日

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市海甸三路30号 电话:66810888

二〇一二年三月九日

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市海甸三路30号 电话:66810888

二〇一二年三月九日

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市海甸三路30号 电话:66810888

二〇一二年三月九日